
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE NOVIEMBRE DE  LA COMISIÓN EDILICIA
DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. 26 DE

NOVIEMBRE DE 2015.

Regidora Ana Priscila González García.- Buenos días compañeros Regidores, siendo las
11:14 horas del día 26 de noviembre del año 2015, con fundamento en los artículos 51,
57, 58 y 73 en su fracción I del Reglamento para el Funcionamiento de las Sesiones y
Comisiones del H. Ayuntamiento Constitucional de Tonalá, Jalisco, y demás
ordenamientos aplicables, estamos reunidos en la sala de Expresidentes de la
Presidencia Municipal de Tonalá, Jalisco, sito en el número 21 de la calle Hidalgo de la
cabecera municipal, con el objeto de celebrar Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia
de Fomento y Desarrollo Económico; para tales efectos solicito al Secretario Técnico de
esta Comisión, tome nota y registre la asistencia.

1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

José Ángel Navarro Sánchez.- Gracias Regidora Presidenta. Buenos días a todos los
presentes; en atención al primer punto del orden del día, procedo a nombrar lista de
asistencia.

NOMBRE PRESENTE/AUSENTE
1 Regidora Ana Priscila González García

Presidenta
PRESENTE

2 Pres. Mpal. P.A.S. Sergio Armando
Chávez Dávalos

Vocal

AUSENTE

3 Sindico Nicolás Maestro Landeros
Vocal

PRESENTE

4 Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga
Vocal

PRESENTE

5 Regidor Gabriel Castellanos Valencia
Vocal

PRESENTE



Le informo que se encuentran presentes 3 Regidores que integran la Comisión. Es
cuanto.

Regidora Ana Priscila González García.- Con 3 Regidores presentes procedo a declarar
el quórum legal y formalmente instalada esta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia
de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción.

Abordando el segundo punto, cedo nuevamente el uso de la voz al Secretario Técnico,
para que dé lectura a la Orden del Día.

2.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

José Ángel Navarro Sánchez.- Regidora Presidenta, procedo a dar lectura a la orden
del día:

Orden del día:

1.- Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum legal.

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3.- Análisis y aprobación en su caso del Programa de trabajo de la Comisión Edilicia de
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de octubre de 2015 a
septiembre de 2016.

4.- Asuntos Varios.

5.- Fecha de celebración de la próxima sesión.

6.- Clausura de la sesión.

Regidora Ana Priscila González García.- Me permito someter a su consideración el
orden del día.

De igual manera solicito que de forma económica emitan su voto los que estén por la
afirmativa para su aprobación.

José Ángel Navarro Sánchez.- Regidora Presidenta, me permito informarle que el
orden del día fue aprobado con 4 votos.

Regidora Ana Priscila González García.- Secretario Técnico, prosiga con el siguiente
punto del orden del día.



Secretario Técnico, José Ángel Navarro Sánchez.- Regidora Presidenta, el punto 3 de
nuestra orden del día corresponde a:

3.- Análisis y aprobación en su caso del Programa de trabajo de la Comisión Edilicia de
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de octubre de 2015 a
septiembre de 2016.

Regidora Ana Priscila González García.- Adjunto a la convocatoria de esta sesión les
hicimos llegar un proyecto de “Programa de Trabajo”, mismo que se fundamenta en
aquellas actividades que nuestra reglamentación municipal señala como funciones o
atribuciones de la Comisión de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la
Corrupción. Por tal razón pongo a su consideración para su aprobación el proyecto de
programa que Ustedes ya conocen.

Regidora Ana Priscila González García.- Se solicita su voto de manera económica para
aprobar el programa de trabajo.

José Ángel Navarro Sánchez.- Le informo Regidora que con 4 votos de un total de 4
presentes, se aprueba el programa de trabajo.

Regidora Ana Priscila González García.- Secretario, favor de continuar con el siguiente
punto de nuestra orden del día.

José Ángel Navarro Sánchez.- Atendiendo sus indicaciones le informo que el siguiente
punto de nuestra agenda de esta sesión corresponde a:

4.- ASUNTOS VARIOS.

Regidora Ana Priscila González García.- Si alguno tiene alguien algún tema o asunto
que quieran tratar o compartir en nuestra reunión por favor; a la vez le instruyo
Secretario para que se sirva registrar las intervenciones de los compañeros Regidores.

José Ángel Navarro Sánchez.- Gracias, hago de su conocimiento que no se han
registrado intervenciones.

Regidora Ana Priscila González García.- Agotado el punto de asuntos varios, Secretario
prosiga por favor.

José Angel Navarro Sánchez.- El quinto punto corresponde a:

5.- Fecha de celebración de la próxima sesión.

Regidora Ana Priscila González García.- Compañeros les informo que queda abierta la
fecha de nuestra próxima sesión, con la anticipación adecuada les haremos de su
conocimiento fecha y hora.

Secretario continúe por favor con el siguiente punto.



José Ángel Navarro Sánchez.- El siguiente y último punto de la orden del día
corresponde a la:

6.- Clausura de la sesión.

Regidora Ana Priscila González García.- Habiendo agotado nuestra Orden del Día,
siendo las 11:25 horas del 26 de noviembre de 2015, se da por concluida la sesión
ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a
la Corrupción. Muchas gracias por su asistencia y participación.

Regidora Ana Priscila González García

PRESIDENTA

Pres. Mpal. P.A.S. Sergio Armando Chávez Dávalos
VOCAL

Sindico Nicolás Maestro Landeros
VOCAL

Regidor Jorge Luis Vizcarra Mayorga
VOCAL

Regidor Gabriel Castellanos Valencia
VOCAL


